TRUONG TH SO 2 AN TUONG TAY THI HQC SINH GIOI 2012 - 2013
MON :TOAN LOP 5

Thoi gian: 60 phit ( Khong ké thoi gian phat dé thl)
Trwonmg TH s6 2 An Twong Tay Giam thi Giam khao Piém

Lop: S..
Ho va tén hoc sinh:..........

Bai 1(1,5 diém): Tim y biét:
a) y—6:2 — (48-24x2:6-3)=0

2
b) (7x13+8x 13):(95 -y)=39
Bai 2 (2 diém):Tinh nhanh:

a) (1+3+5+7+...+2003+2005) x (125 125 x 127 — 127 127 x 125)
19,8:0,2x44,44x2x13,2:0,25

3,3x88,88:0,5x6,6:0,125x5

Bai 3 (2 diém): Ba xe 6t chd 147 hoc sinh di tham quan. Héi mdi xe chd bao nhiéu

L. 2, A .
hoc sinh ? Biét rang 3 s0 hoc sinh xe thir nhat bang 4 s0 hoc sinh xe thir hai va bang

4
3 s0 hoc sinh xe thir ba.

Bai 4 (1 dlem) Tim hai so sao cho tong cua ching nho nhét , biét rang moi s6 c6 nam
chit s6 va tong cac chit s ciia hai s6 d6 1a 89.

Bai 5 (1 dlem) Vi ba manh bia trén do6 viét céc s6 23, 79, va ab , nguoi ta ghép ching
thanh cac s6 ¢o sau chir s6 khac nhau c6 thé duoc. Roi tinh tong cua tat ca cdc s nay

duoc 2 989 896. Tim ab.

Bai 6 (2,5 diém): Hinh vuéng ABCD c6 canh 6 cm. Trén doan BD lay diém E va P sao
cho BE = EP = PD.
a) Tinh dién tich hinh vuéng ABCD.
b) Tinh di¢n tich hinh AECP.
¢) M la diém chinh gitta canh PC, N 1a diém chinh giita canh DC. MD va NP cit
nhau tai I. So sanh di€n tich tam giac IPM voi dig€n tich tam giac IDN.



PAP AN THI HOC SINH GIOI
MON :TOAN LOP 5
Bai 1(1,5 diém):

a) Tinh ding y = 40 (0,75diém)
2 :
b) Tinh ding y = 4 3 (0,75diém)
Bai 2(2 diém):
a) Vi 125 125x127 — 127 127x125 = 1001x125x127 — 1001x127x125 = 0
nén : (1+3+5+...+2005)(125 125x127 — 127 127x125) = 0 (1diém)

19,8:0,2x44,44x2x13,2:0,25  19,8x5x88,88x13,2x4
3,3x88,88:0,5x6,6:0,125x5  3,3x88,88x2x6,6x8x5

_ 198x5x8888x132x4 _ 198 __ (1di€m)
3.3x88,88x13,2x4x2x5 3,3x2

.2 123 124 12 .

Bai 3(2 diém): E:E’Z:E’EZE (0,25diém)

- Lap luén ding sd hoc sinh xe I, I, III theo thir tu gém 18, 16, 15 phé“m béng

b)

nhau (hogc vé& so do doan thing) (0,5diém)
- Tinh dung s6 hoc sinh xe tha nhat (0,25diém)
- Tinh dung s6 hoc sinh xe thit hai (0,25diém)
- Tinh dting s hoc sinh xe thi ba (0,25diém)
- Két luan dung (Xe I: 54 ; xe 1I: 48; xe I1I: 45 hoc sinh) (0,25diém)
Bai 4(1 diém): Hai s6 da cho c6: 5 x 2 = 10(chit sd) (0,25diém)
Chir sb 16n nhét 14 9 nén tong s6 16n nhét ¢ thé c6 cia cac chit s6 hai s6 do6 la:
9x 10 =90 (0,25diém)
Vi90 — 89 =1 nén trong 10 chit s6 c6 9 chirsd 9 va 1 chits6 8.  (0,25diém)
Viy tong nho nhit khi mot s6 1 99 999 va sé kia 1a 89 999. (0,25diém)

Bai 5¢1 d’iém).‘ -Ta lap duoc cac s6 2379ab;23ab79;79ab23;7923ab;ab2379;ab7923
nén s6 van ctia tong ciing nhu s6 chuc hay s6 don vi déu la:

(23 +79 + ab) x 2 (0,25diém)
- Lap luan duoc tong 1a : (23 + 79 + ab) x 20 202 (0,25diém)
- Tim duoc : 23 + 79 + ab =2 989 896 : 20 202 = 148 (0,25diém)

_ Tinh dugc ab= 148 — 23 — 79 = 46 (0,25diém)



Bai 6(2,5 diém:)
V& hinh diing (0,25diém)
a) Tinh dung dién tich hinh vuéng ABCD (0,25diém)
b)-Lap ludn dung dién tich cac tam giac ADP, APE, AEB, CPD,

. .1 .
CPE, CEB bang nhau va bang 6 di¢n tich hinh vuéng ABCD.  (0,5di¢m)

S 1 )
-Lap luan dugc dién tich hinh AECP bang 3 dién tich hinh (0,25diém)
vuong ABCD i
-Tinh dung két qua 12cm’ ‘ (0,25di¢m)
¢)- Lap luén dung dién tich tam giac DPM va DPN bang nhau (0,5d1€m)
- Lap luan dang dién tich tam giac PMI va DNI bang nhau (0,5di€m)
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*Chu y :Hoc sinh c6 thé giai cach khac, néu chinh xac thi hudng tron sé di€ém cau do.



